
Короткий опис навчальної дисципліни (анотація) 

для каталогу вибіркових навчальних дисциплін 

 

Практична підготовка з внутрішньої медицини до ЄДКІ 

 

Спеціальність 222 Медицина 

Освітній рівень  Другий магістерський 

Ступінь вищої освіти Магістр 

Форма навчання Денна 

Термін вивчення (курс) 6 (ХІ-ХІІ - й семестри) 

Кафедра  Внутрішньої медицини 

Кількість кредитів ЄКТС 3 

 

 Опис навчальної дисципліни 

Метою викладання вибіркової дисципліни «Практична підготовка з 

внутрішньої медицини до ЄДКІ» є вивчення та розбір по суті змісту тестових 

завдань ЄДКІ (КРОК-2) з внутрішньої медицини, формування, засвоєння та 

систематизація знань і умінь та докладне вивчення клінічних завдань з 

ревматології, нефрології, гастроентерології, пульмонології та кардіології, 

сформульованих у різних варіаціях, докладний розбір вірних відповідей, 

дистракторів та спірних питань, вивчення застосування лікарських засобів згідно 

з нозологічною формою, створення бази знань, які визначають професійну 

компетентність та загальну ерудицію випускників при вирішуванні завдань з 

внутрішньої медицини ЄДКІ.  

Вивчення дисципліни вибіркової дисципліни «Практична підготовка з 

внутрішньої медицини до ЄДКІ» включає узагальнення засвоєних знань з 

внутрішньої медицини,  загальної теорії та клінічної практики, адаптованої до 

практичного вирішення тестових завдань, які розглядаються при вивченні 

дисципліни; забезпечення достатньої теоретичної бази для успішного складання 

ЄДКІ.Крок2.  

Тематичний план практичних занять 

№ Назва теми 

1.  Вступ до курсу за вибором студента «Практична підготовка з внутрішньої 

медицини до ЄДКІ». Ключові питання ЄДКІ щодо ведення хворих у 

гастроентерологічній клініці. 

 

2.  Ключові питання ЄДКІ щодо ведення хворих з серцево-судинними 

захворюваннями.  

3.  Ключові питання ЄДКІ щодо ведення хворих  з захворюваннями опорно-

рухового апарату та сполучної тканини 

 

4.  Ключові питання ЄДКІ щодо ведення хворих з захворюваннями органів 

дихання 

5.  Ключові питання ЄДКІ щодо ведення хворих з захворюваннями 

сечовидільної системи. 

 

 



Перелік науково-педагогічних працівників, які забезпечуватимуть 

проведення навчальної дисципліни: 

Кулачек Вероніка Тарасівна- к.мед.н., доцент закладу вищої освіти; 

Телекі Яна Михайлівна- к.мед.н., доцент закладу вищої освіти; 

Оліник Оксана Юріївна- к.мед.н., доцент закладу вищої освіти; 

Присяжнюк Ірина Василівна- к.мед.н., доцент закладу вищої освіти. 

 

 

Завідувач кафедри 

внутрішньої медицини, 

д.мед.н., проф.        Олександр ФЕДІВ   


